Jeken

MODELE : JLLFS8FW-11

NOTICE D’UTILISATION

Avant l'installation ou la premiére utilisation de cet appareil, lire
attentivement cette notice. La conserver soigneusement par la suite.
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AVERTISSEMENTS

Vous venez d'acheter notre produit et nous vous remercions. Nous
apportons un soin particulier au design, a I'ergonomie et a la simplicité
d'usage de nos produits. Nous espérons que cet appareil vous donnera
entiére satisfaction.

Dans le souci d'une amélioration constante de nos produits, nous nous
réservons le droit d'apporter a leurs caractéristiques techniques,
fonctionnelles ou esthétiques toutes modifications liées a leur évolution.

Remarque :
Nous nous efforgons sans cesse d'améliorer nos produits. Les
caractéristiques et le mode d’emploi de ce produit peuvent étre modifiés
sans préavis.

Pour accéder a ces informations produit, veuillez scanner le code QR
sur |'étiquette énergétique.



CONSIGNES DE SECURITE

A AVERTISSEMENT

CONSIGNES GENERALES DE SECURITE
QUANT A L'UTILISATION D'UN APPAREIL
ELECTRIQUE
-Si le cable d'alimentation est endommage, il doit étr
e remplacé par le fabricant, son service Aprés-vente
ou des personnes de qualification similaire afin d'évit

er un danger. _
‘Les ensembles de raccordement neufs fournis avec

I'appareil doivent étre utilisés et il convient de ne pas
réutiliser les ensembles de raccordement usagés.
-Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'
au moins 8 ans et par des personnes ayant des cap
acités physiques, sensorielles ou mentales réduites
ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils
(si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a l'utilisation de I'appareil en
toute sécurité leur ont été données et si les risque

s encourus ont été appréhendés. Les enfants ne
doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien par I'usager ne doivent pas étre effectués

par des enfants sans surveillance.
‘Il convient de maintenir a distance les enfants de m

oins de 3 ans, a moins qu'ils ne soient sous une sur
veillance continue.
- Le tapis n'obstrue pas l'ouverture du lave-linge avec
des ouvertures d'aération dans la base.
-Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applic
ations domestiques et analogues, telles que:
— des coins-cuisine réservés au personnel dans des

3



CONSIGNES DE SECURITE R
magasins, bureaux et autres environnements profession
nels;

— des fermes;

— par les clients des hoétels, motels et autres environnem
ents a caractére résidentiel;

— des environnements du type chambres d'hétes;

— des emplacements prévus pour un usage collectif dans
des immeubles d'habitation.

‘Veillez a ce que la tension d'alimentation et la fréquence
soient identiques a celles du lave-linge.

‘Pour garantir votre sécurité, la fiche du cordon d'aliment
ation doit étre insérée dans une prise reliée a la terre.Vé

rifiez soigneusement et assurez-vous que votre prise est

correcte et mise a la terre de maniére fiable.

‘N'utilisez aucune prise dont le courant nominal est inféri

eur a celui du lave-linge.

‘N'utilisez pas votre lave-linge lorsque des piéces sont m
anquantes ou casseées.

‘Ne débranchez jamais la fiche d'alimentation avec les m
ains mouillées.

‘Remplacez immédiatement le cordon d'alimentation usé,
les fiches / prises desserrées.

‘Débranchez votre lave-linge avant de le nettoyer ou d'

effectuer une réparation.
Veuillez vérifier si I'eau a l'intérieur du tambour a été vid

angée avant d'ouvrir la porte. Veuillez ne pas ouvrir la p

orte s'il y a de I'eau visible.
-La porte vitrée peut étre trés chaude pendant I'opération.

Tenez les enfants et les animaux éloignés du lave-linge
pendant le fonctionnement.
‘Assurez-vous que l'eau et 'appareil électrique doivent

étre raccordés par un technicien qualifi€¢ conformément
4



CONSIGNES DE SECURITE

aux instructions du fabricant et aux réglementations de
sécurité locales.
‘Avant d'utiliser cette machine, tous les emballages et b
oulons de transport doivent étre retirés. Sinon, le lave-li
nge pourrait étre gravement endommageé lors du lavage
des vétements.
‘Les solvants inflammables et explosifs ou toxiques sont
interdits comme I'essence et l'alcool, etc. lls ne doivent
pas étre utilisés comme détergents. Veuillez sélectionn
er uniquement les détergents adaptés au lavage en ma
chine.
‘Faites attention aux bralures lorsque le lave-linge évac
ue l'eau de lavage chaude.
‘Ne débranchez jamais votre lave-linge en tirant sur le
cordon d'alimentation. Saisissez toujours fermement la
fiche et retirez-la tout droit de la prise.
-Si votre ancien appareil n'est plus utilisé, nous vous re
commandons de retirer la porte et de couper le cordon
d'alimentation.
‘Les matériaux d'emballage peuvent étre dangereux p
our les enfants. Veuillez garder tous les matériaux d'e
mballage (sacs en plastique, mousses, etc.) loin des e
nfants.
‘Ne montez pas et ne vous asseyez pas sur le couverc
le supérieur de la machine.
‘Les animaux domestiques et les enfants peuvent grim
per dans la machine. Vérifiez la machine avant chaque
opération.
‘Ne vous appuyez pas contre la porte du lave-linge.
‘Le lave-linge domestique n'est pas concu pour etre
encastré.
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CONSIGNES DE SECURITE

-Ce lave-linge est destiné a une utilisation en intérieur
uniquement.

‘Assurez-vous que toutes les poches sont vides. Les o
bjets pointus et rigides tels que les piéces de monnaie,
les broches,les clous,les vis ou les pierres,etc.peuvent
causer de graves dommages qu lave-linge.

‘N'oubliez pas de débrancher reau et ralimentation éle
ctrique immédiatement aprés le lavage des vétements.
‘Le lave-linge ne doit pas étre installé dans la salle de
bain ou les piéces trés humides ainsi que dans les pié
ces contenant des gaz explosifs ou caustiques.

‘Avant de laver les vétements pour la premiére fois, la
machine a laver doit étre utilisée en un tour de toutes le

s procédures sans les vétements a l'intérieur.

‘Ne réparez ou ne remplacez aucune piece du lave-ling

e a moins que vous n'ayez été spécifiquement recomm
andé dans les instructions de réparation par |utilisateur
et que vous ayez les connaissances et les compétences.
Il est interdit de laver les tapis et les soutiens-gorge inc
rustés de fil d'acier.

‘Ne remplissez jamais d'eau a la main pendant le lavage.
‘Une fois le programme terminé,attendez deux minutes p
our ouvrir la porte.

‘Lors de la remise de la machine,l'eau accumulée doit d'a
bord étre évacuée de la machine. Manipulez la machine
avec soin. Ne tenez jamais chaque partie saillante de la
machine pendant le levage.La porte de la machine ne pe
ut pas étre utilisée comme poignée pendant le transport.
‘Le lave-linge avec une vanne d'entrée unique peut uniqu
ement etre raccordé a I'alimentation en eau froide.Le lave
-linge a double vanne d'adrr})ission peut étre connecté a l'a



CONSIGNES DE SECURITE

limentation en eau chaude et en eau froide.

Masse maximale de linge a I'état sec pour laquelle I'appare
il est congu = 8 kg

-La pression maximale admissible de I'eau d'alimentation

: 0.8MPa

-La pression minimale admissible de I'eau d'alimentation

: 0,05MPa



DESCRIPTION DE L'APPAREIL

O

—

Assemblage du panneau de

commande

Poignée de tiroir ——e
T
Assemblage de la porte —|
Assemblage de
la jambe (4EA) &

Clips de tuyau de

tCouvercle du boitier de la pompe

—
——Soupape d'admission
- (Froide)

vidange

0 .
c&o

T Cordon d'alimentation

Tuyau de drainage

oulon de transport
(4EA)

Couverture arriére

| Fiche d'alimentation

o —



INSTALLATION

Nous recommandons que votre nouvel lave-linge soit installé par un technicien qualifié en
électroménagers. Si vous pensez avoir les compétences nécessaires pour installer le
lave-linge, veuillez lire attentivement les instructions d'installation avant de procéder a
l'installation.

B Outils nécessaires

Vous devrez peut-étre disposer des outils suivants pour vous aider a installer votre
lave-linge:

. Les ciseaux « Pinces . Tournevis standard
. Gants .Clé

m Déballage du lave-linge

Déballez votre lave-linge et vérifiez s'il y a des dommages pendant le transport. Assurez-vous
également que tous les articles (comme indiqué ci-dessous) dans le sac joint sont regus. S'il
y a des dommages au lave-linge pendant le transport, ou si un élément est manquant ou
endommagé, veuillez contacter immédiatement le revendeur local.

Clé

Couvercle de trou | Support de tuyau (1. Utiisé pour ajuster le

Tuyau d'entrée h
(Connectez a . (4EA) (.’e vidange bas de la machine,
l'alimentation en (Utilisé pour boucher (Utilisé pour boucler 2. Retirez le boulon de
eau froide) les trous de boulons I'extrémité du tuyau transport a 'arriére de la
de transport) de vidange) machine)

Q Q¢

m La sélection de I'emplacement
Avant d'installer le lave-linge, I'emplacement caractérisé comme suit doit étre sélectionné:

- Surface rigide, séche et nivelée (s'il n'est pas de niveau, veuillez le niveler en vous
référant a la figure suivante «Pied réglable»).

- Evitez la lumiére directe du soleil.

- Ventilation suffisante.

- Latempérature ambiante doit étre comprise entre 0 et 40 °C.

- L'humidité ambiante doit étre inférieure a 95% (lorsque la température est de 25 °C).

- Tenez-vous loin des sources de chaleur telles que le charbon ou le gaz. Assurez-vous que
le lave-linge ne repose pas sur le cordon d'alimentation. N'installez pas le lave-linge sur la
moquette.



INSTALLATION

m Retirez les boulons de transport
Avant d'utiliser cette machine, les boulons de transport doivent étre retirés de l'arriere de
cette machine. Veuillez suivre les étapes suivantes pour retirer les boulons:

Conservez correctement les boulons de transport pour une utilisation ultérieure.

e ) [ o] mmp [ D

— =
1. Desserrez les quatre 2. Prenez chaque téte de boulon et 3. Remplissez les trous avec
boulons de transport avec tirez-la a travers la partie large du trou.  les couvercles en plastique
une clél Répétez pour chaque boulon. fournis.

m Mettre le lave-linge a niveau
Installez ou placez le lave-linge a une température ambiante d'au moins 0 °C, mais pas a
I'extérieur, car cela pourrait endommager le contréleur de programmation.

Structure du pied de base Statut d'usine \\
M Ecrou de blocage prés \
Ecrou de blocage » du bas de la boite \
Pied de support recouvert W Pied de support prés <
de caoutchouc de I'écrou de blocage o

ARemarque: afin de faciliter I'installation, I'état d'usine du pied peut ne pas étre entiérement
verrouillé, veuillez vous assurer de verrouiller les quatre pieds avant d'ajuster le niveau!

1. Lors de la palpage de la machine, vérifiez 2. Une fois la machine placée, appuyez sur le coin
si le pied inférieur est a I'état d'usine. Sinon, || | opposé du couvercle supérieur du lave-linge avec les
veuillez remettre le pied inférieur a l'état | Ne— deux mains a tour de réle et secouez-la ]!
d'usine: I'écrou de blocage est verticalement vers le bas pour vérifier *
fermement verrouillé sur le fond de la si le pied de support est proche du

boite, et le pied de support est fermement sol et si la machine est secouée
verrouillé sur I'écrou de blocaqe:

3. Pour vous assurer que la machine est placée dans le bon 4. Enfin, utilisez la clé pour ramener I'écrou de blocage
état, desserrez |'écrou de blocage dans le sens indiqué sur vers le bas de la boite pour le verrouiller (vous pouvez
le schéma avec la clé attachée a la hauteur appropriée également fixer Iégérement le pied de support a la
jusqu'a ce que le pied de support soit prés du sol et que la main pour éviter que le pied de support ne bouge a
machine ne soit pas secouée nouveau)

|
. I;:tt;arzzhd::: ;;glort l \ Assurez-vous que les pieds
‘% * d'appui ne bougent plus
o I >
A MISE EN GARDE

1. La machine doit étre parfaitement nivelée et stabilisée lorsque les quatre pieds de support
sont proches du sol. Abaissez les pieds autant que possible en supposant que la machine est
de niveau.

2. Un réglage de nivellement incorrect peut provoquer un bruit fort, des vibrations de la
machine, un déplacement de la machine et d'autres phénoménes anormaux.

3. L'évent est congu sur le bas de la machine (empéche le blocage). Installez le lave-linge sur
un sol solide, lisse et antidérapant. Ne placez pas le lave-linge sur une couverture douce ou
un plancher en bois, ou sur divers plans de travail et supports, en cas de blessures inutiles.
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INSTALLATION

m Branchez le tuyau d'arrivée

1. Branchez le tuyau d'arrivée au robinet et
fixez-le dans le sens antihoraire.

—
5

2. Connectez I'autre extrémité du tuyau d'arrivée a la soupape d'entrée a l'arriére du lave-lin
ge et serrez fermement le tuyau dans le sens des aiguilles d'une montre.
Lorsqu'il y a une entrée a l'arriére de la machine, elle doit étre connectée a une alimentation

en eau froide.

Suivez les indications de I'image ci-dessous pour terminer la connexion.

soupape d'admission pour eau ‘ /
froide _

tuyau d'entrée pour eau froide

/

« S'ily a une fuite avec le tuyau aprés le
raccordement, répétez les étapes pour connecter
le tuyau d'arrivée.

* Ne pliez pas le tuyau.

» Veérifiez soigneusement la connexion du tuyau
d'arrivée avant d'utiliser le lave-linge a chaque fois.

m Branchez le tuyau de vidange

+ Le tuyau de vidange doit étre placé a une
hauteur de 65-100 cm au-dessus du sol, sinon,
cela peut entrainer un drainage mauvais.

« Vous pouvez utiliser le support de tuyau de
vidange fourni pour faire passer le tuyau de
vidange dans le mur, la colonne montante ou la
cuve a lessive.

» Assurez-vous que tous les raccords de tuyaux
sont bien serrés.

» L'extrémité du tuyau de vidange ne peut pas étre
immergée dans |'eau pour que le lave-linge
fonctionne correctement.

1

A
X
)

vy

=

10@

65cm

100cm




INSTALLATION

® Branchez I'alimentation

+ Comme le courant maximale a travers |'unité est de 10A lorsque
vous utilisez sa fonction de chauffage, veuillez vous assurer que le
systéme d'alimentation (courant, tension et cable) de votre domicile
peut répondre aux exigences de charge normales des appareils
électriques.

« Veuillez connecter I'alimentation a une prise correctement
installée et correctement mise a la terre.

« Assurez-vous que la tension d'alimentation de votre plaque est la
méme que celle de la tension nominale de la machine.

« La fiche d'alimentation doit correspondre a la prise.
« N'utilisez pas de fiche ou de prise multifonction comme rallonge.

* Ne connectez et ne retirez pas la fiche avec les mains mouillées.

« Lorsque vous retirez la fiche, tenez fermement la fiche, puis retirez-la. Ne tirez pas sur le
cordon d'alimentation de force.

« Sile cordon d'alimentation est endommagé ou présente des signes de rupture, un cordon
d'alimentation spécial doit étre sélectionné ou acheté auprés de son fabricant ou d'un centre
de service pour étre remplacé.

A AVERTISSEMENT

1. Cette machine doit étre correctement mise a la terre. En cas de court-circuit, la mise a la
terre peut réduire le risque de choc électrique.

2. Le lave-linge doit fonctionner dans un circuit séparé des autres appareils électriques.
Sinon, le protecteur d'alimentation pourrait se déclencher ou le fusible pourrait étre grillé.

Assurez-vous que votre machine est correctement installée avant
utilisation.
Avant de laver les vétements pour la premiére fois, vous devez exécuter un cycle complet

sans vétements.

Pour faire ¢a:

1. Connectez la source d'alimentation et I'eau.

2. Mettez un peu de détergent (environ 10 g) dans le tiroir et fermez-le.
3. Appuyez sur le bouton (O Marche/Arrét,

4. Tournez le bouton sur «CJ Cotony.

5. Appuyez sur le bouton |l Départ/Pause.

Cela éliminera toute eau du test du fabricant restant dans la machine.

12



INSTALLATION

u Trier les vétements

Veuillez lire attentivement cette recommandation pour éviter les problémes du lave-linge et
les dommages aux vétements.

1. Ne mettez pas de vétements en surcharge de la capacité nominale.
2. Triez le linge par couleur et par étiquette d'entretien. La plupart
des vétements ont une étiquette d'entretien textile dans le col ou la
couture latérale.

3. Assurez-vous que toutes les poches sont vides, les objets
étrangers (par ex. Clous, piéces de monnaie, trombones, etc.)
peuvent endommager les vétements et les composants de la
machine.

4. Fermez les fermetures éclair, attachez les crochets, etc. avant le
lavage.

5. Pour les vétements a laver, ils doivent étre triés par couleur. Les
vétements sombres ne doivent pas étre lavés avec des vétements
légers en particulier.

6. Les zones trés sales, les taches, etc. doivent étre prétraitées avec
un détergent liquide, des détachants, etc.

7. Retournez les vétements qui se pilonnent facilement et qui ont
une surface en laine avant de les mettre dans la machine.

A REMARQUE: Assurez-vous qu'aucun vétement n'est coincé entre la porte et le
joint.

B Mettez du détergent

« Retirez le tiroir a détergent.

« Ajoutez du détergent pour le prélavage dans le
compartiment |

Utilisé uniquement pour les programmes de prélavage.
(Option 1: détergent qui est solide ; Option 2: détergent
qui est liquide.)

« Ajoutez du détergent pour le lavage principal dans le
compartiment I

(Option 1: détergent qui est solide ; Option 2: détergent
qui est liquide.) ——
« Ajoutez de I'assouplissant dans le compartiment “
« Veuillez choisir un type de détergent adapté aux
différentes températures de lavage pour obtenir le meilleur Il
effet de lavage avec moins d'eau et de consommation

d'énergie.

» La quantité de détergent/assouplisseur utilisée ne doit

étre ajoutée qu'une fois a la fois. Veuillez vous référer aux

instructions du fabricant pour le dosage du

détergent/adoucissant.

« Un exceés de détergent produira beaucoup de mousse,

facile a déborder, et affectera sa dissolution, entrainant

des difficultés de ringage.

9
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INSTALLATION

Libération des détergents (libération automatique)

Utiliser un détergent liquide (Automatiquement)

Vous pouvez ajouter du détergent liquide dans la bofte @ avant le lavage. Pendant le
fonctionnement, la machine a laver ajoute automatiquement du détergent liquide en fonction
du poids. Il peut réaliser une addition manuelle une fois, une addition intelligente, précise et
automatique plusieurs fois.

Utiliser la poudre a laver ou I'adoucisseur
d'eau (Manuellement)

Si vous souhaitez utiliser un produit de lavage ou un
adoucissant, veuillez appuyer sur le bouton pour fermer la
fonction d'ajout automatique. (L'indicateur LED sera
maintenant éteint)

Choisissez un détergent non moussant ou peu moussant, =)
qui convient aux lave-linge a chargement frontal. —

Chaque fois, mettre une fois la quantité de la machine a  —

laver, qui pourrait se référer au manuel. @ boite de détergent liquide:

Une surcharge de poudre a laver peut générer beaucoup détergent liquide
de bulles, ce qui rend le lavage difficile en raison de @ boite a adoucisseur :
l'influence de la dissolution de la poudre. adoucisseur liquide

A ® boite a lessive: détergent en
REMARQUE poudre ou liquide

1. Lors de la premiére utilisation du détergent liquide et de la fonction de libération
automatique, veuillez appliquer le programme «Lavage rapide» au tube de lavage et au
tambour.

2. |l est normal qu'un peu de détergent liquide s'écoule dans le bac de descente lors du tirage
du bac de détergent liquide. Veuillez éviter de tirer la boite fréquemment afin de réduire le
codt du détergent liquide.

3. La quantité d'adoucisseur doit étre indiquée dans le manuel. Une surcharge de
I'adoucisseur détruirait les fibres artificielles.

4. Le niveau de liquide ne doit pas dépasser le MAX du boitier du distributeur.

5. Veuillez d'abord diluer I'adoucissant ou I'agent de blanchiment épais, puis le mettre dans la
boite du distributeur.

14



BANDEAU DE COMMANDES

B Etapes du lavage

@ Insérer la fiche @ Placez le tuyau

@ Raccordez a7, | | d'alimentation, de vidange @ Ouvrez la porte, mettez

le tuyau ( e R T les vétements et fermez-la;
d'arrivée et | Si 4 y (}i'\ ' mettez le détergent dans le
ouvrez le ) &y | bac a détergent et fermez le
robinet J j () bac;

Lirge de It &3 1

@ Personnalisez les parametres

® Sélectionr:er Ile comme le fin différée, la ® Appuyez sur | |@ Appuyez sur
progrart:nme'se on les température, la vitesse d'essorage,| |le bouton Start. la touche de
esoins les autres paramétres, etc. puissance

e Appuyez sur la touche Puissance O Marche/Arrét pour mettre le lave-linge sous
tension.

e Tournez le sélecteur de cycle pour sélectionner un cycle.

« Modifiez les paramétres du cycle (Température et essorage, etc.) si nécessaire.

« Réglez la fin si vous souhaitez que le cycle de lavage se termine a I'heure souhaitée.
« Appuyez sur Il Départ/Pause.

Pour modifier le cycle en cours de fonctionnement

« Appuyez sur |l Départ/Pause pour arréter I'opération.

e Sélectionnez un autre cycle.

e Appuyez a nouveau sur Ol Départ/Pause pour lancer le nouveau cycle.

15



BANDEAU DE COMMANDES

H Panneau de contrdle

* L'illustration suivante est un exemple simple du panneau de commande du modéle.
L'illustration est uniquement a titre de référence. Veuillez vous référer a I'effet réel.

01 Sélecteur de cycle

Tournez la molette pour sélectionner un cycle.

L'écran affiche des informations sur le cycle en cours et le temps restant

02 Affiche
' estimé, ou un code d'information lorsqu'un probléme survient.
Appuyez sur cette touche pour modifier la température de I'eau pour le
03 Temp. & cycle en cours.

La plage de température disponible dépend du cycle.

04 Essorage @

Appuyez sur cette touche pour modifier la vitesse d'essorage du cycle en
cours.

La vitesse d'essorage disponible dépend du cycle.

La vitesse d'essorage sélectionnée s'affiche sur I'écran.

05 Fin Différée C,

Appuyez plusieurs fois sur la touche fin différée pour faire défiler les
options de fin différée disponibles (de 3 a 24 heures par tranches d'une
heure).

06 Départ/Pause DIl

Appuyez sur cette touche pour Départ/Pause en pause |'opération.
Appuyez une fois sur le bouton pour démarrer un cycle.

Pour interrompre le fonctionnement, appuyez a nouveau sur le bouton.
Vous pouvez modifier les paramétres et les options du cycle.

Pour reprendre le fonctionnement en pause, appuyez a nouveau sur le
bouton.

07 Marche/Arrét O

Appuyez sur cette touche pour mettre en Marche/Arrét le lave-linge.
Si vous mettez le lave-linge en marche et que vous ne |'utilisez pas
pendant 10 minutes, il s'éteint automatiquement.
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BANDEAU DE COMMANDES

Fin Différée (O

Vous pouvez régler le lave-linge pour qu'il termine automatiquement votre lavage a une
heure ultérieure, en choisissant un fin différée compris entre 3 et 24 heures (par incréments
d'une heure). L'heure affichée indique I'heure a laquelle le lavage se terminera.
1. Sélectionnez un cycle. Puis modifiez les paramétres du cycle si nécessaire.
2. Appuyez sur la touche Fin différée a plusieurs reprises jusqu'a ce que I'heure de fin
souhaitée soit définie.
3. Appuyez sur ol Départ/Pause,

L'indicateur correspondant s'allume lorsque I'horloge fonctionne.

4. Pour annuler le Fin différée, redémarrez le lave-linge en appuyant sur la touche O
Marche/Arrét.

Cas concret

Vous voulez terminer un cours de deux heures dans trois heures. Pour cela, vous ajoutez
I'option de fin différée au cycle en cours avec le réglage 3 heures, et vous appuyez sur
Départ/Pause a 14 heures. Alors, que se passe-t-il? La machine a laver commence a
fonctionner a 15 heures et se termine a 17 heures.

Icone de lavage a la vapeur w

Si cette icone est toujours lumineuse, cela signifie que la fonction de lavage a la vapeur est
activée.

Verrou Pour Enfant (2

Pour éviter les accidents d'enfants, le Verrou Pour Enfant verrouille tous les boutons, a
I'exception de O Marche/Arrét.

« Pour activer ou désactiver la fonction de Verrou Pour Enfant, appuyez simultanément sur
les touches Temp et Essorage pendant 3 secondes.

Lorsque la Verrou Pour Enfant est activée, l'indicateur @ s'allume.

Alarme désactivée &

Vous pouvez activer ou désactiver le son du sélecteur de cycle et de tous les boutons.
« Pour activer ou désactiver le son, appuyez simultanément sur les touches Essorage et

Fin différée pendant 3 secondes. Lorsque le son est désactivé, l'indicateur ﬂ s'allume.

Verrou ()

Lorsque la porte n'est pas fermée ou verrouillée normalement, I'icéne n'est pas lumineuse; Si
la porte est verrouillée correctement, I'icdne est toujours lumineuse.

Rajout de linge 2

Appuyez longuement sur le bouton ol Départ/Pause. pendant 3 secondes. Une fois le
verrou déverrouillé, la fonction d'ajout de vétements au milieu peut étre lancée.
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B Programme

ECO 40-60
JLLFSBFW-11 unité 20°C| Coton 95 | Laine ';;‘;m’ intensif
100%load | S0%load | 25%load
Capacité nominale kg 8 4 2 4 8 2 2 8
durée h:mm 3:38 2:48 2:20 | 0:50 2:19 0:44 0:18 2:08
€énergie kWh/cycle| 0.802 0.386 | 0.185 | 0.19 161 0.11 0.04 0.84
I'eau L/cycle 60 44 38 42 69 58 36 49
Temp Max °c 34 28 23 20 76 20 17 50
RMC % 53.9 53.9 53.9 82 72 78 90 73
Vitesse de rotation rpm 1400 | 1400 | 1400 | 600| 800 | 400 [ 800 800

¥¢ Nom complet du RMC: teneur en humidité restante.

« Les programmes les plus efficaces en termes de consommation d’énergie sont
généralement ceux mis en ceuvre a des températures plus basses et sur des p
ériodes plus longues;

« le chargement d’'une laveuse a domicile a la capacité spécifiée par le fabricant
ou a des procédures connexes permettra d’économiser de I'énergie et des codts;

« Le bruit et la teneur en humidité restante sont influencés par la vitesse de rotation:
plus la vitesse de rotation est élevée dans la phase de rotation, plus le bruit est
élevé et plus la teneur en humidité restante est faible.

e Les valeurs indiquées sont indicatives, sauf pour le programme éco 40-60 et le
cycle de lavage et de séchage.

Mixte: Programme adapté pour une demi-charge de vétements peu & normalement sales et
de matiéres diverses (coton, lin, synthétiques ou mélange de ces matiéres). Il
convient en revanche de trier les couleurs: les vétements de couleur foncée ne
doivent pas étre lavés avec des vétements de couleur claire.

Lavage rapide: Programme rapide, idéal pour laver rapidement une petite quantité de linge
peu sale. Vous pourrez choisir une température de Froid a 30°C , et un
essorage jusqu'a 1000 tours/min.

Laine: Programme alternant phases de trempage et bercement trés doux du linge ,afin
d'éviter la distorsion des fibres et protéger vos vétements en laine contre le
rétrécissement. Idéal pour laver des vétements en laine étiquetés "Lavable en
machine". Respecter la température de lavage indiquée sur les articles a laver (par
défaut la machine propose le lavage a froid, mais vous pourrez ajuster la
température jusqu'a 40°C) . L'essorage est prévu a 400 tours/min, mais vous avez
le choix de ne pas essorer ou d'augmenter la vitesse maximale a 600 tours/min
avec la touche "Essorage".

Chemises: Vous pouvez sélectionner ce programme pour laver les chemises en coton, en

lin, en fibres synthétiques ou en textiles mélangés . Vous pourrez adapter la
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température de lavage entre lavage a froid et au maximum 40° C, L'essorage
prévu a 800 tours/min peut étre réduit ou augmenté jusqu'a 1000 tours/min selon
le type de chemises.

Sport: Cycle adapté pour les vétements de sport et/ou fibres techniques. La température
est réglable de froid & 40°C et I'essorage plafonné a 800 tours/min. |l est
recommandé de ne charger le tambour qu'a 40% de la charge maximale pour
optimiser la performance de lavage.

Intensif :Programme recommandé pour le lavage des vétements épais et/ou pour le linge
trés sale. L' action de ce cycle est renforcée par I'allongement du temps de
brassage.Par défaut ce programme s'affiche a 30°C (ajustable de froid a 60°C) ,
avec un essorage a 800 tours/min (ajustable de 0 & 1400 tours/min ). La durée du
programme et la quantité d'eau s'ajusteront selon le poids de linge détecté par la
machine. La vapeur offre une protection contre les allergies et élimine les bactéries
courantes.

Linge de lit {,:\’ :Programme adapté pour le linge de lit (draps, housses de couettes, dessus de lit,
couvre-matelas etc...) . Ce programme est également utile pour laver des vétements lourds
comme les vétements en jean (dan s ce demier cas , il est recommandé de | aver
les jeans séparément et cons eillé de limiter la température & 40°C ).La vapeur offre
une protection contre les allergies et élimine les bactéries courantes.

Anti-Allergie { :Ce programme est congu pour éliminer au mieux les résidus de détergent .
Un 3eéme ringage est ajouté par défaut , Particulierement adapté pour laver
le linge de bébé, pour les personnes a la peau sensible ou souffrant
d'allergies , et lorsque vous habitez une région a l'eau particuliérement
douce. Dans tous les cas, il convient de ne pas surdoser les produits
lessiviels. Rappel : I'option "Ringage +" reste accessible, et permet de
paramétrer jusqu'a 5 phases de ringage pour ce programme.La vapeur
offre une protection contre les allergies et élimine les bactéries courantes.

Coton: Programme dédié au lavage de vétements en lin ou en coton résistant, de
moyennement sales a trés sales (serviettes, nappes, sous-vétements, draps...).
La durée du cycle s'ajustera en fonction du poids de linge détecté par la machine .
Ce programme est optimisé au mieux lorsque vous remplissez la machine au
maximum de sa capacité.

+Prélavage: Programme intégrant une phase de prélavage avant le lavage principal, destiné
au linge en coton sale a trés sale . Ce cycle est paramétré par défaut a 40°C,
mais vous pourrez ajuster votre température de froid a 95°C selon le type de
linge et son degré de salissure.

Eco 40-60: Ce programme convient pour du linge en coton normalement sale déclaré
lavable a 40° ou a 60°, en un seul et méme cycle de lavage. La température du
cycle est limitée a 40°, tout en garantissant le résultat de lavage par un
brassage prolongé (la consommation d'énergie est réduite et la durée du
programme allongée). La durée du cycle s'ajustera en fonction du poids de
linge détecté par la machine . Ce programme est utilisé pour mesurer les
performances énergétiques et évaluer la conformité aux réglements de I'Union
Européenne sur I'écoconception.

20 °C: Programme a basse température optimisé pour une demi=charge de linge délicat.
L'essorage est affiché par défaut a 600 tours/min et peut étre ajusté entre 0
(sans essorage) et 800 tours/min au maximum_

Délicat: Ce programme convient aux vétements délicats en fibres synthétiques, fibres mixtes, viscose
et en coton de type "easy care" (entretien facile).Convient également aux articles en soie
déclarés "lavable en machine".

Entretien Machine: Vous pouvez utiliser ce programme pour un entretien régulier de
votre machine . Il est congu pour nettoyer le tambour et la cuve de
votre machine, et permet d'éviter 'accumulation de résidus et dépots
dans la cuve; I'eau chauffée a 60° ou 95° élimine les bactéries
(sources de mauvaises odeurs). Lorsque vous lancez ce programme,
nous recommandons de ne pas ajouter de vétements.
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Essorage: Programme spécifique pour un essorage simple d une durée de 11 minutes
( vitesse maximale réglable de 400 a 1400 tours/min). Utile pour extraire un
maximum d'humidité du linge.

Ringage + Essorage: Ce cycle enchaine une phase de ringage a l'eau froide et une phase
d'essorage (vitesse au choix, prédéfinie a 800 tours/min) . Idéal
pour éliminer d'éventuels résidus de lessive dans les vétements et
extraire un maximum d'eau avant de mettre votre linge a sécher,

m Tableau des procédures de lavage

« L'efficacité et la performance du lavage sont déterminées par la qualité du détergent utilisé.
Utilisez uniquement un détergent approuvé pour le lavage en machine.

« Sinécessaire, utilisez un détergent spécifique, par exemple pour les tissus synthétiques et
en laine. Respectez toujours les recommandations du fabricant du détergent.

« N'utilisez pas de produits de nettoyage de jour tels que le trichloréthyléne et les produits
similaires. Choisissez le meilleur détergent.

Charge maximale (kg) Type de détergent

Adoucisse
8 Universel | Spécial T
P - (o]
LP - (o]

LP

Programme

Mixte

Lavage rapide

Laine

Chemise

sport

Intensif (3

Linge de lit (¥ upP
Anti-Allergie (!

Coton

LP

+ Prélavage

ECO 40-60

oO|O0|O|O|O|O|OC|0O|O

20°C

5/15(5|5(|5|5|5|5|5|5

Délicat

c
o

Entretien Machine

@ o~ | |l | OO |0 | &0 W lw|IN|IN]| &~

Essorage

Ringage +
Essorage

)
(]

L = détergent en gel/liquide P = Détergent puissant O = facultatif - = Non

Si vous utilisez un détergent liquide, il n'est pas recommandé d'activer la temporisation.
Nous recommandons d'utiliser: Poudre a lessive de 20 °C a 95 °C; Détergent pour laine de
20°Ca40°C;

*Choisissez la température de lavage de 95 °C uniquement pour des exigences hygiéniques
particuliéres.
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UTILISATION

B Introduction d'autres fonctions
Déverrouillage de la porte de secours

B Si vous voulez sortir le linge en cas de coupure de

courant prolongée, assurez-vous que le niveau d'eau Tirage d'urgence
dans le tambour est inférieur au niveau de sécurité, que la sur la corde
température est inférieure a 40 °C et que le tambour
intérieur ne tourne pas, puis détachez le tuyau de vidange
et abaissez-le, replacez le tuyau aprés I'écoulement de
I'eau;

B Ouvrez le couvercle de la pompe de vidange en bas a
droite de la face avant, tirez Iégérement la tige vers le bas,
lorsqu'un léger bruit se fait entendre, ouvrez la porte et
sortez ou rentrez les vétements;

B Remettez le couvercle de la pompe de vidange en
place;

B Cefte méthode ne peut étre utilisée qu'en cas
d'urgence.

Distribution automatique

B Cette machine peut distribuer le détergent a lessive automatiquement. Lorsque vous
voulez utiliser le détergent en poudre par vous-méme, veuillez éteindre le bouton combiné
pour arréter cette fonction;

B Lorsque vous mettez la machine en marche, si le témoin lumineux affiche full, cela
signifie que le détergent est abondant ; lorsque le lavage est terminé, s'il ne reste qu'une
barre du témoin lumineux et que celui-ci affiche «_J[ ][ J» pour le temps de service, cela
signifie que le détergent s'épuise, vous devez alors ajouter du détergent.

B Avant le lavage, vous pouvez mettre le détergent dans le bac a détergent, puis la
machine distribuera automatiquement le détergent en fonction du poids des vétements en
cours de lavage.

B Veuillez trouver le tableau des processus pour plus d'informations sur I'état par défaut de
cette fonction.

Fonction du reprise

B Cette machine dispose d'une fonction de reprise en cas de coupure de courant. En cas
de coupure de courant ou de débranchement de la prise pendant le fonctionnement de la
machine, celle-ci peut se souvenir de I'état de fonctionnement et reprendre le travail lorsque
le courant est rétabli.

Sensibilisation a la pesée en tissu

B Au début du lavage, la machine évalue le poids du linge et distribue le détergent
automatiquement (a condition qu'il y ait suffisamment de détergent dans la caisse), puis
décide de la quantité d'eau en conséquence pour atteindre I'objectif d'économie d'eau.
Protection contre le déséquilibre

B Lorsque la machine est préte a essorer, le lave-linge peut prendre un certain temps pour
équilibrer les vétements en raison d'un grand déséquilibre.

B Si les vétements sont encore déséquilibrés dans le tambour aprés cela, la vitesse
d'essorage peut étre ralentie pour éviter de fortes vibrations.

B Sile nombre de vétements dans le tambour est trop faible, la machine risque de ne pas
s'essorer en raison de la protection contre le déséquilibre, vous devez alors ajouter des
vétements dans la machine pour qu'elle s'essore.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Une bonne maintenance du lave-linge peut prolonger sa durée de vie.
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

A AVERTISSEMENT

Avant de commencer la maintenance, veuillez débrancher la fiche
d'puissance ou débrancher I'puissance et fermer le robinet.
m Nettoyage du tambour interne
Les rouilles laissées a l'intérieur du tambour par les objets métalliques doivent étre éliminées
immédiatement avec des détergents sans chlore. N'utilisez jamais de laine d'acier.
m Nettoyage de la surface
1. En cas de débordement d'eau, utilisez le chiffon sec pour I'essuyer immédiatement. Aucun
objet pointu ne doit heurter le lave-linge.
2. La surface peut étre nettoyée avec des détergents neutres dilués non abrasifs si
nécessaire.

m Nettoyage de la pompe de vidange

/ Ouvrez le couvercle du filtre
avec des outils tels que des
Ts

piéces de monnaie selon la
direction du graphique;

Dévissez le filtre et faites
attention a I'eau restante, en

retirant tout corps étranger du “
filtre de la pompe de vidange;

m Nettoyage du filtre de la soupape d'admission
Le filtre d'entrée doit étre nettoyé s'il n'y a pas ou pas assez d'eau a I'ouverture du robinet.

1. Baissez la pression de |'eau:
a. Fermez le robinet.
b. Sélectionnez n'importe quelle procédure sauf la procédure «Essorage».

c. Appuyez sur le bouton «Départ/Pause» et maintenez la procédure en cours pendant
environ 40 secondes.
d. Retirez la fiche d'puissance.
2. Retirez le tuyau d'admission du robinet.
3. Utilisez de I'eau pour laver le filtre.
4. Reconnectez le tuyau d'admission.

e
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

B Nettoyer le tiroir a détergent
La structure du bac a détergent varie selon les modéles de machines; veuillez suivre les
étapes et les méthodes indiquées dans la figure ci-dessous pour nettoyer le bac a détergent:

I

b

b.

Distributeur automatique Distributeur commun

B S'ily a des résidus de détergent ou d'adoucissant dans le boitier:

€ Comme le montre la fig. a(c), tirez le boitier et appuyez sur la tige de fin de course ;
sortez tout le tiroir;

4 Comme le montre la fig. b(d), ouvrez le boitier (soulevez-le doucement) et sortez la
plaque du siphon (soulevez-la);

€ Utilisez I'eau du robinet ou une brosse pour laver le boftier du détergent et le tuyau du
siphon;

€ Remettre en place le couvercle du boitier et le tuyau du siphon, et pousser e tiroir.
B Un peu de détergent s'écoulera dans la boite a eau lors du retrait du boitier, c'est normal.
Essayez de ne pas ouvrir et fermer de fagon répétée le boitier de perte de détergent;

B Faites attention au débordement de détergent qui pourrait causer des désagréments lors
du réglage (comme l'inclinaison et le déplacement, etc.) de la machine (sortez la caisse avant

le réglage).

B Récupération de la congélation

Le lave-linge peut geler lorsque la température descend en dessous de 0 °C.

1. Eteignez le lave-linge et débranchez le cordon d'alimentation.

2. Versez de I'eau chaude sur le robinet d'eau pour détacher le tuyau d'eau.

3. Débranchez le tuyau d'eau, et trempez-le dans de I'eau chaude.

4. Versez de I'eau chaude dans le tambour et laissez-le pendant environ 10 minutes.
5. Rebranchez le tuyau d'eau au robinet d'eau.

/\REMARQUE

1. Lorsque le lave-linge est réutilisé, assurez-vous que la température ambiante est
supérieure a 0 °C.

2. Si votre lave-linge est situé dans une piéce ou il peut geler facilement, veuillez vider I'eau
restante dans le tuyau de vidange et le tuyau d'entrée.

3. Veuillez contacter un technicien si votre laveuse est gelée.
Utilisation métre:
Pendant I'exécution, appuyez sur la touche [Delay]+[Temperature] en méme
temps pendant 3 secondes, la machine affichera le nombre de cycles qui ont été exécutés
(le programme courant en cours d’exécution n'est pas compté dans le nombre).
Si le temps d'exécution dépasse 9999, le compte sera réinitialisé.
Eteignez le tableau de commande ou appuyez longtemps sur la touche [Delay]+[Temperature]
pendant 3 secondes pour quitter le mode actuel.
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PANNES ET SOLUTIONS

Remarque: le remplacement de certaines parties des appareils électroménagers

peut entrainer des pertes. Assurez-vous d’'avoir les compétences et tous les outils
dont vous avez besoin pour effectuer en toute sécurité une opération d’auto-guéri
son. Sinon, contactez un professionnel qualifié.

PROBLEMES

La machine a laver n ™9
e démarre pas.

La machine a lavern =»
e se remplit pas.

La machine a laver s =i
e remplit mais se vid
e immédiatement.

La machine a laver =)
Ne tourne pas ou dr
ain.

La machine alavern =

e sp en dehors ou drain.

Eau répartie autour de =

la machine a laver.

CAUSES POSSIBLES

- la fenétre n'est pas fermée.

- 'appareil n'est pas correctement co »

nnecté

-il y a une coupure de courant.

- le fusible de l'installation électrique
est endommagé.

- le sélecteur n'a pas été positionné c
orrectement ou la touche start /Pause
n'est pas eng aged.

- le robinet d'entrée d'eau e L 4

st clos, ou la pression n'est
pas suffisante.

- le tuyau d'entrée d'eau est |
aen.

-le filtre du tuyau d’eau inta
ke est bouché.

- la fenétre n'est pas bien
fermée.

-la courbure du tuyau de dra »

inage est positionnée trop bas.

- le tuyau d'écoulement est

écrasé ou plié. »

- la pompe de vidange est ob
struée.

- la charge de linge n'est p
as correctement répartie d
ans le tambour.

- le tuyau d'écoulement est écrasé ou plié.
- la pompe de vidange est obstruée.

- la charge de linge n'est pas correctement
distribuée dans le tambour.

- vous avez utilisé trop de lessive ou de les

sive qui ne convient pas au lavage en machi

ne (formation excessive de mousse).

- vérifier que les joints des tuyaux sont scell
és. |l n'est pas toujours facile de voir si 'eau
coule le long d’un tuyau. Pour ce faire,
vérifiez s'il est mouillé.

- Le tuyau de drainage est endommagé.
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SOLUTIONS

-Fermez le hublot.

~Connectez |'appareil.

-Vérifiez votre installation électrique dom
estique.

- remplacer le fusible.

- tourner le sélecteur et pres S start /P
ause a nouveau.

- ouvrir le robinet d'entrée d'eau.

- vérifier le raccordement du tuyau d'en
frée d'eau.

- nettoyer le filtre du tuyau de prise d'eau.
- fermez |a fenétre correctement.

- se référer a la section du chapitre ch
“vidange de l'eau ".

- vérifier la connexion du tuyau de vidan
ge nettoyer.

- la pompe de vidange.

- Distribuer le linge.

- vérifier le raccordement du tuyau
de drainage.

- netioyer la pompe de la vidange.
- distribuer le linge.

- utilisez moins de lessive ou chois
issez une lessive plus adaptée.
Vérifier le raccordement du tuyau
d'alimentation en eau.

- le remplacer si nécessaire.



Les résultats de lavage n ™

e sont pas satisfaisants.

Les résidus Delergentre ™

stent dans la.
Réservoir de produit.
La fenétre ne s'ouvre pas.

La machine a laver vibre =)

ou est bruyante.

Le Spin commence tard  wp

ou la machine de lavage
ne tourne pas.

- vous avez utilisé trop peu de
lessive ou une lessive qui ne
convient pas au lavage en ma
chine.

- les taches tenaces n'ont pas
été traitées avant le lavage.

- vous n'avez pas sélectionné
le bon prog ram ou la bonne
température.

- Il'y a trop de linge.

- le détergent en poudre humi

de s'est aggloméré dans le ré
servoir du produit

- le programme n'est pas term
iné.

- le dispositif de blocage des fen
étres n'est pas deactivé.

-y a trop d'eau dans le tambour.

-vous n'avez pas enlevé les dis
positifs de protection pour le tra
nsport et I'emballage.

- vous n'avez pas ajusté les pie
ds.

- la charge de linge n'est pas ¢

orrectement répartie dans le ta

mbour.

-ily a peu de lin dans le tamb

our.

- Le dispositif de sécurité électroni
que anti-déséquilibre a été activé
parce que le linge n'est pas bien d
istribué dans le tambour. Pour mie
ux répartir le tissu, le tambour tour
ne dans les deux sens jusqu'a ce
qu'il n'y ait plus de déséquilibre. L

e lavelinge effectuera alors son
Tourner normalement.

Cependant, si, aprés 10 minutes, |

a charge n'est toujours pas distribu
ée correctement, la derniére rotation
n'est pas effectuée.

-dans ce cas, il est conseillé de rogra
mmer un nouveau spin en prenant so
in. Avant de déballer manuellement la
lessive.
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- Augmentez la quantité de lessive
ou choisissez une lessive plus ap
propriée.

- Utiliser des produits du commer
ce pour traiter les taches tenaces.
- Vérifiez que vous avez sélection
né le bon programme et la bonne
température.

- Introduire moins de lessive dans
le tambour.

- Wlean le réservoir de produit bien
- Attendez la fin du cycle de lavage.
- Attendez 2 minutes.

- Sélectionnez le programme drain
ou spin pour drainer 'eau.

- Vous n'avez pas enlevé les disp
ositifs de protection pour le transp
ort et 'emballage.

- Vous n'avez pas ajusté les pieds.
- la charge de linge n'est pas corre
ctement.

- Distribué dans le tambour.



Code de Défaut Défaut Possible Mesure a Pren

Veérifiez si le robinet est ouv
II’ Le laveur se remplit au fil II* ﬁ:é\éé:siﬁfo? :fa z;?:slon <k
du temps. Vérifier si le tuyau d’admiss

ion est bloqué.

Vérifiez si la pompe de vidange
Drainage de I'eau au fil du est bloqué.
"’ t 9 "* Contactez un technicien si néc
emps. essaire.

Fermez bien |a porte.
Vérifiez si les vétements sont ¢
ll’ La serrure de porte est pa ll’ oincés entre la porte et scgller.
nne. Contactez un technicien si néc
essaire.

Arrosez automatiquement ju
l’ L'eau est débordée. I’ squ’a ce que le niveau d’eau
soit approprié pour la procéd
ure de lavage.Contactez un
technicien si nécessaire.

= =t Le moteur électrique est

)

_ -’ en panne. -’ Veuillez contacter un technicien.
:: ::l -’ I‘;:schauffage ne fonctionne -’ Veuillez contacter un technicien.
— Il 'y a un défaut du capteur

) (|

DG | .’ de température. -’ Veuillez contacter un technicien.

E E ’ Logiciel/matériel inégalé
[ | sur la carte mére et la plad
que d'inversion de fréquen ’ Veuillez contacter un technicien.
ce.
= '3 =) Défaillances de communi  mi)
cation.

T . .
= (3 =) Défaillances d'inverseur. -’ Veuillez contacter un technicien.

Veuillez contacter un technicien.

(| -’ La procédure en cours ne -’ Tournez le sélecteur de cycle a
E correspond pas au cycle u cycle correspondant a la proc
que le bouton pointe. édure en cours.

Note: Ces instructions doivent également inclure des informations sur les
implications éventuelles de I'auto-réparation ou de la réparation non profes
sionnelle pour la sécurité de la destination uilisateur et pour la garantie.
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GARANTIE

Votre produit a été congu et fabriqué avec le plus grand soin.

Ce produit est garanti suivant les conditions détaillées par votre magasin
et pour une période de 2 ans.

Les pieéces détachées sont disponibles pour une période minimale de 2
ans.

Cette garantie ne couvre pas :

e Les dommages ou probléemes résultant du transport, d'un usage
inapproprié ou d’'une négligence.

e Les appareils déclarés comme étant utilisés dans un environnement
commercial, plus ceux qui sont sujets a location.

e Les piéces d’usure du produit, ni les problémes ou les dommages
résultant de :

(1) dommages esthétiques (rayures, coups liés a 'usage normal du
produit) ;

(2) défauts ou détériorations dus au contact du produit avec des
aliments et dus a la corrosion provoquée par la rouille ;

(3) toute incident, abus, utilisation impropre, modification, démontages
non autorisés ;

(4) toute implications de l'auto-réparation ou de la réparation non
professionnelle pour la sécurité de I'utilisateur final ;

(5) toute opération impropre d’entretien, utilisation non conforme aux
instructions concernant le produit ou branchement a une tension
incorrecte ;

(6) toute utilisation d’accessoires non fournis ou approuvés par le
fabricant.

IMPORTANT : La garantie sera annulée en cas d’élimination de la
plaque signalétique et/ou du numéro de série du produit.

Pour une réparation professionnelle ou pour toute demande de
commande de piéces détachées, merci de contacter notre service
aprés-vente : sav@wesder.fr
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CARACTERISTIQUES TECHNIOUES

REGLEMENT DELEGUE (UE) 2019/2014 DE LA COMMISSION en ce qui concerne I'étiquetage

énergétique des lave-linge ménagers et lave-linge séchants ménagers

Nom du fournisseur ou marque commerciale: Jeken

Adresse du fournisseur: WESDER SAS, 13 Avenue de Fontréal 31620 VILLENEUVE LES BOULOC

France

Référence du modéle: JLLFS8FW-11

Parameétres généraux du produit:

Parametre Valeur Parametre Valeur
Capacité nomina- 8,0 [Dimensions encm Hauteur 85
le® (kg) Largeur 60
Profon- 52
deur
Indice  d'efficaci- 52,0 [Classe d’efficacité énergétique? A
té énergétique?
(IEEw)
Indice d’efficacité 1,031 |Efficacité de ringage (g/kg)” 5,0
de lavage?
Consommation 0,473 |Consommation d’eau égale 48
d’énergie en kWh en litres par cycle, sur la base
par cycle, sur du programme «eco 40-60»
la base du sur une combinaison de
programme  “eco charges pleines et partielles. La
40-60” sur une consommation d’eau réelle dé-
combinaison  de pend des conditions d’utilisa-
charges pleines tion de I'appareil et de la dure-
et partielles. La té de I'eau.
consommation
réelle d’énergie dé-
pend des condi-
tions d’utilisation
de I'appareil.
Température maxi- |Capaci- 34 (Taux d’humidité résiduelle pon- 53,9
male a lintérieur |té nomi- déré? 9%
du textile traité? |nale
°C Moitié 28
de la ca-
pacité
nomi-
nale
Quart 23
de la ca-
pacité
nomi-
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CARACTERISTIQUES TECHNIOUES

Vitesse d'essorage® | Capaci- 1400 | Classe d’efficacité d’essorage” B
(tr/min) té nomi-

nale

Moitié 1400

de la ca-

pacité

nomi-

nale

Quart 1400

de la ca-

pacité

nomi-

nale
Durée du program- | Capaci- 3:38 | Type A pose libre
me?® (h:min) té nomi-

nale

Moitié 2:48

de la ca-

pacité

nomi-

nale

Quart 2:20

de la ca-

pacité

nomi-

nale
Emissions de bruit 76 | Classe d’émission de bruit [ B
acoustique dans acoustique dans l'air®  (phase
I'air lors de la phase d’essorage)
d’essorage® dB(A)
re 1 pW)
Mode arrét (W) (le 0,50 | Mode veille (W) (le cas échéant) -
cas échéant)
Démarrage différé 4,00 | Mode veille avec maintien de la 5.0.
(W) (le cas échéant) connexion au réseau (W) (le cas

échéant)

Durée minimale de la garantie offerte par le fournisseur: 24 mois

Ce produit a été congu pour libérer des ions ar-

NON

gent au cours du cycle de lavage

P
Infor PP es:

Lien internet vers le site web du fournisseur ou se trouvent les informations visées a I'annexe II,
point 9, du réglement (UE) 2019/2023 de la Commission: http://notices.wesder.net

a) Pour le programme «eco 40-60».

Remarque: Plus d'informations sur les données, veuillez scanner le code QR

sur |'étiquette énergétique.
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CARACTERISTIQUES TECHNIOUES

PARAMETRE Unité Valeur

Capacité nominale pour le programme eco 40-60, k
aintervalles de 0,5 kg (c) 9 8.0
Consommation d'énergie du programme eco 40-60,
a la capacité nominale kWh/cycle| ¢ .g02
Consommation d'énergie du programme eco 40-60
a la moitié de la capacité nominale (Ew, ) kWh/cycle| 0,386
Consommation d'énergie du programme eco 40-60
au quart de la capacité nominale (Ew, %) kWh / cycle 0.185
gg:i%_ngg?té% d'énergie pondérée du programme KWh / cycle 0.473
Consommation d'énergie standard du programme
eco 40-60 (SCEw) ° Pros kWh/cycle|  0.909
Indice d'efficacité énergétique (EElw) - 52.0
Consommation d'eau du programme eco 40-60 L |
a capacité nominale (Ww, plein) / cycle 60.0
Consommation d'eau du programme eco 40-60 L/ cycle
a la moitié de la capacité nominale (Ww, %) ¥ 44.0
Consommation d'eau du programme eco 40-60 L/ cycle
au quart de la capacité nominale (Ww, %) 38.0
Consommation d'eau pondérée (Ww) L/cycle 48
Indice d'efficacité de lavage du programme eco 40-60 _ 1.031
a capacité nominale (Iw) .
Indice d'efficacité de lavage du programme eco 40-60 _ 1.031
a la moitié de la capacité nominale (lw) .
Indice d'efficacité de lavage du programme eco 40-60 _ 1.031
au quart de la capacité nominale (Iw) '
Efficacité de ringage du programme eco 40-60 /k 5.0
a capacité nominale (IR) o/kg ’
Efficacité de ringage du programme eco 40-60 glkg 5.0
a la moitié de la capacité nominale (IR) ’
Efficacité de ringage du programme eco 40-60

¢ag prog g/kg 5.0

au quart de la capacité nominale (IR)
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CARACTERISTIQUES TECHNIOUES

Durée du programme du programme éco 40-60 a capacité . )
nominale (tw) min 3:38
Durée du programme du programme éco 40-60 a la moitié . 2:48
de la capacité nominale (tw) min :
Durée du programme du programme éco 40-60 au quart .

de capacité nominale (tw) nin 2:20
Température atteinte pendant au moins 5 min a l'intérieur

de la charge pendant le programme eco 40-60 a la °C 34
capacité nominale (T)

Température atteinte pendant au moins 5 min a l'intérieur

de la charge pendant le programme eco 40-60 a la moitié °C 28
de la capacité nominale (T)

Température atteinte pendant au moins 5 min a lintérieur

de la charge pendant le programme eco 40-60 au quart °C 23
de la capacité nominale (T)

Vitesse d'essorage pendant la phase d'essorage du tours/mi

programme eco 40-60 a capacité nominale (S) oursimin 1400
Vitesse d'essorage pendant la phase d'essorage du )

programme eco 40-60 4 la moitié de la capacité nominale (S)| tours/min 1400
Vitesse d'essorage dans la phase d'essorage du programme tours/mi

eco 40-60 au quart de la capacité nominale (S) ours/min 1400
Teneur en humidité résiduelle pour le programme % 53.90
eco 40-60 a la capacité nominale (Dfull) ° :
Teneur en humidité résiduelle pour le programme o

eco 40-60 a la moitié de la capacité nominale (D2) % 53.90
Teneur en humidité résiduelle pour le programme % 53.90
eco 40-60 au quart de la capacité nominale (D%4) ° '
Teneur en humidité résiduelle pondérée (D) % 53.9
Emissions de bruit acoustique aérien pendant le

programme éco 40-60 (phase d'essorage) dB(A) re 1 pW/ 76
Consommation d'énergie en 'mode arrét' (Po) w 0.50
Consommation d'énergie en mode veille (Psm) w -
Le «mode veille» inclut-il I'affichage d'informations? - -
Consommation électrique en 'mode veille' (Psm) en W _
condition de veille en réseau (le cas échéant)

Consommation électrique au démarrage différé (Pds) W 4.00
(le cas échéant) .
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CARACTERISTIQUES TECHNIOUES

Parameétre / Capacité

Série de Moteur d’Onduleur

8kg
Moddle JLLFS8FW-11
Tension 220-240V~/50Hz
Puissance nominale 1900W
Pression de l'eau 0,05-0,8MPa
Dimension extérieure
60*52*85

(W*D*H) cm
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PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

électriques et électroniques (DEEE) exige que les appareils ménagers usagés ne

soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux.

Les appareils usagés doivent étre collectés séparément afin d'optimiser le taux de
valorisation et de recyclage des matériaux qui les composent, et de réduire I'impact sur la
santé humaine et sur I'environnement. Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous
les produits pour vous rappeler les obligations de collecte sélective. »

K « La directive européenne 2012/19/UE sur les déchets d'équipements

Séparez les éléments avant de trier

Wesder SAS
13 Avenue de Fontréal, 31620 VILLENEUVE-LES-BOULOC
FRANCE

Cette notice est aussi disponible sur le site suivant
http://notices.wesder.net
© Copyright WESDER SAS France
Droits de reproduction réservés v1.1
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WARNING

Thank you for purchasing this high-quality product. We pay particular
attention to the design, ergonomics and ease of use of our products.
We hope that this device will give you complete satisfaction.

In the concern of a constant improvement of our products, we reserve
the right to bring to their technical, functional or aesthetic characteristics
any modifications related to their evolution.

Remark :
Because we are continuously improving our products, features and
instructions for use can be modified without prior notice.

For more detailed information about the product, please flash the QR
code on the energy label.



SAFETY INSTRUCTIONS

A WARNING

To reduce the risk of fire,electric shock,or injury to persons when using your
appliance,follow basic precautions,including the following

‘If the supply cord is damaged.,it must be replaced by the
manufacturer, its service agentor similarly qualified pers
ons in order to avoid a hazard.

‘The new hose-sets supplied with the washer are to be
used and that old hose-sets should not be reused.
-This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mnental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe w
ay and understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance.Cleaning and user mainten
ance shall not be made by children without supervision
-Children of less than 3 years should be keep away un
less continuously supervised.

-Carpet does not obstruct the opening for washing mac
hine with ventillation openings in the base.

-This appliance is inteded to be used in household and
similar applications such as:

-staff kitchen areas in shops,offices and other working
environments;

-farm houses

-by clients in hotels,motels and other residential type
environments;

-bed and breakfast type environments;

-areas for communal use in blocks of flats;



SAFETY INSTRUCTIONS

-Take care that power voltage and frequency shall be

identical to those of washing machine.

-To ensure your safety,power cord plug must be inserted

into an earthed socket.Check carefully and make sure th

at your socket is proper and earthed reliably.

‘Do not use any socket with rated current less than that

of washing machine.

‘Do not operate your washer when parts are missed or
broken.

‘Never pull out power plug with wet hands.

‘Replace immediately worn power cord,loose plugs/power

sockets.

‘Unplug your washer before cleaning or making any repair.
Please check whether the water inside the drum has been

drained before opening the door.Please do not open the d

oor if there is any water visible.

-Glass door may be very hot duing the operation.Keep kid
s and pets far away from the washer during the operation.
‘Make sure that the water and electrical device must be ¢
onnected by a qualified technician in accordance with the
manufacturer's instruction and local safety regulations.
-Before operating this machine,all packages and transit
bolts must be removed.Otherwise,the washing machine
may be seriously damaged while washing the clothes.
-Flammable and explosive or toxic sovents are forbidden.
Gasoline and alcohol etc.Shall not be used as detergents.
Please only select the detergents suitable for machine wa
shing.

‘Be careful of scald while the washer drainning hot washi
ng water.

‘Never unplug your washer by pulling on the supply cord.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Always grasp the plug firmly and pull straight out from the
outlet.

‘If your old appliance is not being used anymore,we reco
mmend that you remove the door and cut off the supply
cord.

‘Packing materials may be dangerous to the kids.Please
keep all packing materials(plastic bags,foams etc)far aw
ay from the kids.

‘Do not climb up and sit on top cover of the machine.
-Pets and kids may climb into the machine.Check the ma
chine before every operation.

‘Do not lean against the door of the washer.

‘The household washing machine isn't intended to beb
uilt-in.

-This washing machine is for indoor using only.

‘Make sure that all pockets are empty.Sharp and rigid ite
ms such as coin,brooch,nail,screw or stone etc.May cau
se serious damages to the washer.

‘Please remember to disconnect water and power suppl
y immediately after the clothes are washed.

The washing machine shall not be installed in bath roo
m or very wet rooms as well as in the rooms with explos
ive or caustic gases.

-Before washing the clothes at first time,the washing m
achine shall be operaed in one round of the whole proc
edures without the clothes inside.

‘Do not repair or replace any part of the washer unless
you have been specifically recommended in the user-re
pair instructions and you have the knowledge and skills
to make it.

‘It is forbidden to wash carpets and bras inset with steel

5



SAFETY INSTRUCTIONS

wire.

‘Never refill water by hand during washing.

-After the program is completed,please wait for two min
utes to open the door.

‘When handing the machine,the accumulated water s
hall be drained out of the machine firstly.Handle the m
achine carefully.Never hold each protruded part on the
machine while lifting.Machine door can not be used as
the handle during the conveyance.

‘The washing machine with single inlet valve only can
be connected to the cold water supply.The washing m
achine with double inlet valves can be connected to the
hot Iwater and cold water supply.

- Maximum dry cloth mass for which the unit is
designed = 8 kg

* The maximum inlet water pressure: 0.8 MPa

- The minimum inlet water pressure: 0.05 MPa



OVERVIEW OF WASHING MACHINE

O E e—tControl Panel Assembly

Drawer Handle —

Tl

Door Assembly —

. Pump Case Cover
Leg Assembly

(4EA) &= == ==

— Inlet Valve
(Cold)

#1— Power Cord

Drain Hose Clips

Drain Hose

ir1—Transit Bolt(4EA)

Back Cover

— Power Plug




INSTALL WASHING MACHINE

We recommend that your new washer should to installed by a qualified
appliance technician.If you feel that you have the skills to install the washer,
please read the installation instructions carefully before installing.

m Tools needed
You may need to have the following tools to help you in the installation of

your washer:
*Scissors Pliers «Standard Screwdriver
*Gloves *Spanner

m Unpacking the washing machine

Unpacking your washing machine and check if is there any damage during
the transportation.Also make sure that all the the items(as shown below) in
the attached bag are received. If there is any damage to the washing
machine during the transportation,or any item is missing or
damaged,please contact the local dealer immediately.

Drain Hose Spanner
Ikt Hose | (0t g randi |  SUPPOR Bkt | (1Used o adht oot
(Connect to cold bolt holes) (Used to |9°p the end | ; Remove the transport bolt on
water supply) of drain hose) the back of the machine)

G| D || =<

m Select the location

Before installing the washer,the location characterized as follows shall be
selected:

-Rigid,dry,and level surface(if not level,please make it level with reference
to the following figure “Adjustable Leg”).

-Avoid direct sun light.

-Sufficient ventilation.

-The ambient temperature shall be between 0-40°C.

-The ambient humidity shall be below 95%(When the temperature is 25°C).
-Keep far away from the heat resources such as coal or gas.Make sure that
the washer will not stand on power cord.Do not install the washer on the
carpet floor.




INSTALL WASHING MACHINE

m Remove transit bolts

Before using this washing machine,transit bolts must be removed from the
backside of this machine.Please take the following steps to remove the
bolts:

/\ Keep the transit bolts properly for futher use.

0 10| ) [ |eo| =)

—
1.Loosen the four transit  2.Take each bolt head and pull it through the
bolts with a spanner wide part of the hole.Repeat for each bolt.

m Level the washing machine
Install or place the washing machine under the environmental temperature

of not less than 0°C but not outdoors, for it may damage the programming
controller.

oD

L

]

3.Fill the holes with the
supplied plastic covers.

e

—p

Base foot structure Factory status
I Lock the bottom of
Clamp nut » the box
Cover the support feet Il Support foot next to
with rubber glue locking nut

A Note:In order to facilitate installation,the factory stutus of the foot may not be all
locked,please be sure to lock all four feet before adjusting the level

2_After the machine is placed,press the opposite
corner of the top cover plate of the washing
machine with both hands in turn
and shake it vertically downward
to check whether the supporting
foot is close to the ground and
whether the machine is shaken

4.Finally,use the spanner to turn the lock nut back
to thebottom of the box to lock it(you can also
slightly fix the support foot by hand to avoid the
support foot moving again)

the ground and the machine is free from shaking

1.When placing the machine,check whe
Support base is close
\% * to the ground

therthe bottom foot is in the factory st
Ensure that the supporting
feet do not move again -
/\ CAUTION

ate.ifnot,please restore the bol foot
to thefactory state:the lock
nut is fastened to the bottom of the

box, and the supporting foot is fastened

lto the lock nut

3.To ensure that the machine is placed in the right

state, loosen the locking nut according to the direction

shown in the diagram with the attached spanner to the

appropriate height until the supporting foot is close to

1.The machine must be perfectly leveled and stabilized when the four
supporting feet are close to the ground. Lower the feet as much as possible on
the basis that the machine is leveled.

2.Improper leveling adjustment may cause loud noise, machine vibrating,
machine displacement and other abnormal phenomena.
3.Air-vent is designed on the bottom of the machine (prevent blockage). Install
the washing machine on solid, smooth and skid-proof ground. Do not place the
washing machine on soft blanket or wooden floor, or various desktops and
stands, in case of unnecessary injury.



INSTALL WASHING MACHINE

m Connect the inlet hose

|
1.Connect the inlet hose to tap and 5 )
fasten it anticlockwise. %

2.Connect the other end of the inlet hose to the inlet valve at the backside
of the washing machine and fasten the hose tightly clockwise.

when there is a inlet at the back of the machine,it must be connected to a
cold water supply.

Follow the indication of the picture below to complete the connection.

inlet valve for cold water

) ’ inlet hose for cold water

« If there is any leakage with hose after the
connection,then repeat the steps to connect
inlet hose.

* Do not bend the hose.

» Check for inlet hose connection carefully
before using the washer each time.

m Connect the drain hose

* The drain hose shall be placed at a height
of 65-100cm above the floor, otherwise, it
can cause poor drainage.

* You can use the supplied drain hose
support bracket to loop the drain hose
down into the wall,standpipe or laundry tub.
» Take care to ensure all hose connections
are tight.

* The end of the drain hose cannot be
immersed in water for the washer to work

properly.
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INSTALL WASHING MACHINE

m Connect the power

* As the maximum current through the unit is 10A when you
are using its heating function, please make sure the power N
supply system (current, power voltage and wire) at your
home can meet the normal loading requirements of the

electrical appliances. o ’@
* Please connect the power to a socket which is correctly @ ‘i’
Oy

installed and properly earthed. N

» Make sure the power voltage at your plate is same to that in x A
the machine’s rated voltage.

» Power plug must match the socket.

* Do not use multi-purpose plug or socket as extension cord.
* Do not connect and pull out plug with wet hands.

* When pulling out the plug, hold the plug tightlly and then pull it out. Do not
pull power cord forcibly.

« If power cord is damaged or has any sign of being broken, special power
cord must be selected or purchased from its manufacturer or service center
for replacement.

1.This machine must be earthed properly. If there is any short circuit,
earthing can reduce the danger of electrical shock.

2,Washing machine shall be operated in a circuit separate from other
electrical appliances. Otherwise, power protector may be tripped or fuse
may be burned out.

/\ NOTE

Ensure your machine is installed properly before use.
Before washing clothes for the first time, you must run a complete cycle
without clothes.

To do this:

1.Connect power source and water.

2.Put a little detergent(about 10g) into the drawer and close it.
3.Press the O On/Off button.

4.Turn the knob to be “ACotton”program.

5.Press the DIl Start/Pause button.

This will remove any water from the manufacturer’s test run remaining
in the machine.

<9
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INSTALL WASHING MACHINE

m Sort clothes

Please read this recommendation carefully to avoid the troubles of
washing machine and damages of clothes.

1.Do not put clothes over load the rated capacity.

2.Sort the laundry by colour and by care label. Most
garments have a textile care label in the collar or

side seam.

3.Make sure all the pockets are empty, Foreign
objects (e.g. nails, coins, paper clips, etc.) can cause
damage to garments and components in the machine.

4.Close any zips, fasten hooks etc. before washing.

5.For clothes to be washed, they should be sorted
according to color. Dark clothes should not be washed
with light clothes especially.

6.Badly soiled areas, stains etc. should be pre-
treated with liquid detergent, stain removers etc.

7.Turn over the clothes which pill easily and is with
woolen surface before putting them into the machine.

ANOTE:Mako sure that no clothes is caught between the door and the seal.

m Put detergent
* Pull out the detergent drawer.

* Add detergent for prewash into compartment |.
Used only for prewash programs. H
(option1:detergent that is solid; option2:detergent

that is liquid.)

+ Add detergent for main wash into compartment I.
(option1:detergent that is solid; option2:detergent

that is liquid.) __
« Add fabric softener into compartment . i —
* Please choose suitable type of detergent for the
various washing temperature to get the best n @ |
washing effect with less water and energy

consumption.

» The amount of detergent/softener used

should be added only once at a time. Please refer to

the manufacturer’s instructions for the dosage of

detergent/softener.

» Excessive detergent will produce a lot of foam,

easy to overflow,and will affect its dissolution,

resulting in rinsing difficulties.
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INSTALL WASHING MACHINE

Detergent Release(automatically release)

Use Liquid Detergent (Automatically)

You could add liquid detergent in box @D before washing. During operation,
washing machine would add liquid detergent automatically according to the
weight.It can achieve manually add once, smartly, accurately and
automatically add for several times.

Use Washing powder or Softener(Manually)

If you would like use washing powder or softener,
please push the button to close automatically

add function.( The LED indicator will now be OFF)
Choose non-foaming or low-foaming detergent,
which are suitable for front loading washing
machines.

Everytime put once washing machine quantity,
which could refer to manual.

Over-loading washing powder could generate
a lot of bubbles .It causes difficulties for washing powder box:
washing because of the influence of powder’s ® powdef’o? liquid detergent
dissolution.

1.At the first time using liquid detergent and automatically release function,
please operation “Super Quick” program to washing tube and drum.

2.Itis normal that a few liquid detergent flow into down-water box when
pulling liquid detergent box. Please avoid pull the box frequently to
decrease the cost of liquid detergent.

3.The quantity of softener please refer to manual. Over-loading softener
would destroy artificial fiber.

4.Liquid level do not over the MAX of Distributor box.

5.Please dilute the thick softener or bleach first and then release in
distributor box.

@ liquid detergent box:
liquid detergent

(@ softener box: liquid softener

13



CONTROL PANEL

m Washing steps

@Insert power ®Place drain
(DConnect plug

inlet hose :
and turn on :
the tap @

Mix < Cotton +Prewash
I

(®Open the door, put in
clothes and shut it down;
put detergent in detergent
case and close the case;

Rinse+Spin

® Select program @ Customize settings like Press down| |® Press down

as needed delay time, temperature, Start button. power key
spin rate other Settings, etc.

» Press Power O On/Off to turn on the washing machine.

Turn the Cycle Selector to select a cycle.

Change the cycle settings (Temperature and Speed,etc.) as necessary.
Set Time Delay if you want to finish the wash cycle at the desired time.
Press Dl Start/Pause.

To change the cycle during operation

+ Press Dl Start/Pause to stop operation.

+ Select a different cycle.

« Press Dl Start/Pause again to start the new cycle.

14



m Control panel

CONTROL PANEL

* The following illustration is a simple example of the model control panel.
The illustration is for reference only. Please refer to the actual effect.

Shirt

Mix Q Cotten +Prewash
|

Super Quick ECO40-60

Wool 20°C

Delccte

Intensive (2

Bedding (¥

|
Alergy Care {3

Drum Cean

é ©) ®

©)
Tomp, - 835 - Speed - §35 — Delay

Rinse+Spin

01 Cycle Selector

Turn the dial to select a cycle.

The display shows current cycle information and estimated time

02 Display remaining, or an information code when a problem occurs.
Press to change the water temperature for the current cycle.
03 Temp. & Available temperature range depends on the cycle.
The selected temperature will be displayed on the display.
Press to change the spinning speed for the current cycle.
04 Speed (©) Available spin speed depends on the cycle.
The selected spin speed will be displayed on the display.
05 Delay (® Press Delay repeatedly to cycle through the available Delay

options (from 3 to 24 hours in one hour increments).

06 Start/Pause DIl

Press to Start/Pause operation.

Press the button once to start a cycle.

To pause operation, press the button again.

You may change the cycle settings and options.

To resume paused operation, press the button again.

07 On/Off (O

Press to turn On/Off the washing machine.
If you turn on the washing machine and do not use it for 10 minutes,
it will turn off automatically.

15




CONTROL PANEL

Delay (®

You can set the washing machine to finish yourwash automatically at a later
time, choosing a delay of between 3 to 24 hours (in 1 hour increments). The
hour displayed indicated the time the wash will finish.
1. Select a cycle. Then change the cycle settings if necessary.
2. Press Delay repeatedly until a desired end time is set.
3. Press Dl Start/Pause.

The corresponding indicator turns on with the clock running.
4, To cancel the Delay, restart the washing machine by pressing (O On/Off.
Real-life case
You want to finish a two-hour course 3 hours later from now. For this, you
add the Delay option to the current cycle with the 3-hour setting, and press
Ol Start/Pause at 2:00 p.m. Then, what happens? The washing machine
starts operating at 3:00 p.m., and ends at 5:00 p.m.

Steam Wash Icon ¢

If this icon is always bright, it means the Steam Wash function is enabled.
Child Lock (T)

To prevent accidents by children, Child Lock locks all buttons except for O
On/Off.

« To activate or deactivate the Child Lock function, press and hold Temp.
and Speed simultaneously for 3 seconds.
When Child Lock is activated, the indicator@lights up.

Alarm Off ﬁ\

You can turn on or off the sound of the cycle selector and all buttons.
* To turn on or off the sound, press and hold Speed and Delay
simultaneously for 3 seconds. When the sound is off, the @ indicator
lights up.

Door Lock (7)

When the door is not closed or locked normally, the icon is not bright; Lock
the door correctly, the icon is always bright.

Reload t.?'

Long press the DIl Start/Pause button for 3 seconds. After the lock is
unlocked, the function of adding clothes in the middle can be started.
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CONTROL PANEL

m Programe

ECO 40-60
JLLFS8FW-11 Unit 20°C| cotton 95| Wool |super quick| Intensive|
100%load| 50%load | 25%load
Rated capacity kg 8 4 2 4 8 2 2 8
duration h:mm 3:38 2:48 2:20 | 0:50 2:19 0:44 0:18 2:08
energy kWh/cycle| 0.802 0.386 | 0.185 | 0.19 161 0.11 0.04 0.84
water L/cycle 60 44 38 42 69 58 36 49
Max temp °C 34 28 23 20 76 20 17 50
RMC % 53.9 53.9 539 82 72 78 90 73
Spin Speed rpm 1400 | 1400 | 1400 | 600| 800 | 400 800 800

¢ RMC Full name: remaining moisture content.

* The most effective programmes in terms of energy consumption are
usually those implemented at lower temperatures and over longer per
iods of time;
» Loading a home washer to the capacity specified by the manufactu
rer or related procedures will help save energy and costs;
*The spinning speed has an effect on noise and residual water content:
the higher the spinning speed, the higher the noise and the lower resi
dual water content.The higher the spinning speed, the greater the noise.
*The values given are indicative only, except for the eco 40-60 program

and the wash and dry cycle.
Mix: For mixed load consisting of cotton and synthetic.

Super Quick: For lightly soiled garments in less than 2.0 kg that you want
to wash quickly.

Wool: The wool course features gentle cradling and soaking to protect the
wool fibres from shrinkage/distortion.
A neutral detergent is recommended.
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CONTROL PANEL

Shirt: You can select this procedure to wash shirts made of cotton, linen,
synthetic fobers or blended fabrics.

Sportswear: This procedure is applicable to the cleaning of sportswear.

Intensive: For heavily soiled items. The operation time is longer than other
cycles.

Bedding: This procedure is suitable for washing heavier clothes.Jeans,
bedding, etc.

Allergy Care: Featuring a high-temperature wash and extra rinses to help
remove the remaining detergent effectively.

QCotton: For cottons, bed linens, table linens, underwear,towels, or shirts.
The washing time and the rinse count are automatically adjusted according
to the load.

+ Prewash: Add a preliminary washing process before starting the Cotton
cycle.

ECO 40-60: For cleaning normally soiled cotton items which are declared to
be washable at 40 °C or 60 °C, together in the same cycle. This cycle is
used to assess the compliance with the EU Ecodesign legislation.

This cycle is set as a default.

20°C: Which is able to clean lightly soiled cotton laundry, at a nominal tempera
ture of 20 °C.

Delicate: For sheer fabrics, bras, lingerie (silk), and other handwash-only
fabrics. For best performance, use liquid detergent.

Drum Clean: Cleans the drum by removing dirt and bacteria from it.
Make sure the drum is empty.
Do not use any cleaning agents for cleaning the drum.

Spin: Featuring an additional spin process to effectively remove moisture
from laundry.

Rinse + Spin: Featuring an additional rinse process after applying fabric
softener to the laundry.

18



CONTROL PANEL

m Table of Washing Procedures

* Washing efficiency and performance is determined by used detergent
quality. Use only machine wash approved detergent.

* If need use specific detergent, e.g. for synthetic and woolen fabric.
Mind always detergent manufacturer recommendations.

* Do not use dry cleaning agents such as trichloroethylene and similar
products. Choose the best detergent.

Program Max Load (kg) ' Kind of deFergent
8 Universal | Special | Softener

Mix a LP - (@)
Super Quick 2 L/P - (@)
Wool 2 - LP -
Shirt 3 L/P L (@)
Sportswear 3 L/P - O
Intensive® 8 L/P = o
Bedding<X® 6 L/P L/P (@)
Allergy Care< 4 L/P L/P O
< Cotton 8 L/P - O
+ Prewash 6 L/P - (@)
ECO 40-60 8 L/P - (@)
20°C 4 L/P - (@)
Delicate 4 L/P L/P -
Drum Clean 0 - - -
Spin 8 - - -
Rinse + Spin 8 - - (@)

L=gel-/liquid detergent P=Powder detergent O=optional -=no

If using liquid detergent, it is not recommended to activate the time delay.

We recommend by using: Laundry powder 20°C to 95°C; Wool detergent 20°C to 40°C;
*Choose 95°C wash temperature only for special hygienic requirements,
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OPERATE WASHING MACHINE

m Introduction of Other Functions

Unlock of emergency door
= |[f you want to take out the clothes when there is a
long-time power cut, make sure the water level in the

| . E
drum is below the safe level, the temperature is under mergency pull

40°C, and the inner drum is does not rotate, then on the rope
detach the drain hose and lower it, replace the hose
after water runs out; '

® Open the drain pump cover at the bottom right of the
front side, pull down the rod lightly, when hearing a
light sound then open the door and take out or put in
the clothes;

m Replace drain pump cover;

m This method can only be used in emergency.

Auto Dispensing

® This machine can dispense the laundry detergent automatically. When
you want to use the powder detergent by yourself, please turn off the
combination button to stop this function;

® When you start the machine, if the indicator light shows full, it means the
detergent is abundant; when the washing finishes, if there is only one bar of
the light left, and it shows “00000” for the service time, it means the
detergent is running out, then you need to add the detergent.

m Before the washing, you can put the detergent in the detergent case, then
the machine will dispense the detergent according to the weight of the
clothes in the process of washing automatically.

m Please find the process table for further information of the default state for
this function.

Resume Function

® This machine has the resume function in case of power-down. If there is a
power failure or plug loose in the process of machine, the machine can
remember the working status and resume work when the power is restored.
Cloth Weigh Awareness

® |In the beginning of the washing, the machine will estimate the weight of
the clothes and dispense the detergent automatically (on condition that
there is enough detergent in the case), then decide the amount of the water
accordingly to achieve the goal of saving water.

Unbalance Protection

m When the machine is ready to spin, The washer may take a few time to
balance clothes due to great unbalance.

m If clothes is still unbalance in the drum after that, the spinning speed can
be slow down to avoid great vibration.

m |[f clothes in drum is too less, the machine may not to spin due to the
unbalance protection, then you should add more clothes in the machine to
make it to spin.

CARE AND MAINTENANCE

Proper maintenance on the washing machine can extend its work life.
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CARE AND MAINTENANCE

/\ WARNING

Before your maintenance starts, please do pull out the power plug or
disconnect power and close the tap.
m Clean internal drum
The rusts left inside the drum by the metal articles shall be removed
immediately with chlorine-free detergents. Never use steel wool.
m Clean surface
1.If there is any water overflow, use the dry cloth to wipe it off immediately.
No sharp items are allowed to strike the washer.
2.The surface can be cleaned with diluted non-abrasive neutral detergents
when necessary.

m Clean the drain pump

/ Open the filter cover with

tools such as coins
f 1.

l l according to the direction
of the graphic;
Unscrew the filter and pay
attention to the remaining
water, taking out any “
foreign material from the
drain pump filter;

Reinstall the filter.

3.

m Clean Inlet valve filter
The inlet filter shall be cleaned if there is not any or insufficient water in
when the tap is opened.
1.Lower the water pressure:
a.Close the tap.
b.Select any procedure except “Spin” procedure.
c.Press the button “Start / Pause” and keep the procedure running for
about 40 seconds.
d.Pull out the power plug.
2_.Remove the inlet hose from the tap.
3.Use water to wash the filter.
4.Reconnect the inlet hose.




CARE AND MAINTENANCE

m Clean detergent drawer
The structure of detergent case varies from different machine models;
please follow steps and methods shown in below figure to clean the
detergent case:

Auto dispenser Common dispenser
B [f there is detergent or softener residue in the case:

® As fig. a(c) shows, pull the case and press down the limit rod; pull the
whole drawer out;

# As fig. b(d) shows, open the case (pick it up slowly)and take out syphon
plate(lift it up);

¢ Use tap water or brush to wash detergent case and syphon pipe;

¢ Restore case cover and syphon pipe, and push the drawer in.
B A little detergent will flow into water box when drawing the case, this is
normal.
Try not repeatedly opening and closing the case of detergent loss;
B Pay attention to the spillover of detergent that may cause inconvenience
when adjusting (like tilting and moving, etc.) the machine (draw out the
case before adjusting).
m Recovery from freezing
The washing machine may freeze when it drops below 0°C.

1.Turn off the washing machine, and unplug the power cord.
2_Pour warm water over the water tap to loosen the water hose.
3.Disconnect the water hose, and soak it in warm water.

4.Pour warm water into the drum and leave it for about 10 minutes.
5.Reconnect the water hose to the water tap.

1.When the washing machine is reused, make sure the ambient
temperature is above 0°C.

2.If your washing machine is located in the room where it can get frozen
easily, please drain the remaining water inside drain hose and inlet hose
thoroughly.

3.Please contact a technician if your washer is frozen.

Use meter:

When running, press [Delay]+[Temperature] key for 3 seconds at the
same time, and the machine will display the number of cycles that have been
run (the program currently running does not count in this number).

If the running time exceeds 9999, the count is reset.
Power off the control board or long press [Delay] + [Temperature] for 3 seconds
to exit the current mode.
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TROUBLESHOOTING

NOTE: Replacing certain parts of household appliances can lead to ha
zards. Make sure you have the skills and all the tools you need
to safely perform a self-healing operation. Otherwise, contact a
qualified professional.

PROBLEM

The washing machine
does not start.

The washing machine
does not fill.

The washing machine
fills up but empties im
mediately.

The washing machine
does not spin out or dr
ain,

The washing machine does not sp
in out or drain.

Water spread around the washi
ng machine.

POSSIBLE CAUSE

- The window is not closed.
- The device is not properly
connected.

nstallation is damaged.

- The selector has not been
positioned correctly or the
start /Pause key is not eng
aged.

- The water inlet tap is clos
ed, or the pressure is not

enough.

- The water inlet hose is ja
mmed or bent.

- The filter of the water int
ake pipe is clogged.

- The window is not prope
rly closed.

- The bend of the drain pipe
is positioned too low.

- The drain pipe s crushed or

bent.
- The drain pump is clogged.
- The load of linen is not pro
perly distributed in the drum.

- The drain pipe is crushed or bent.
- The drain pump Is clogged.

- The load of linen is not properly dis
tributed in the drum.

= You have used too much laundry or
laundry that is not suitable for washing
In foam f

- Check that the joints of the pipes are
sealed. Itis not always easy to see if w
ater is running along a pipe. To do this,
check if it is wet.

- The drain pipe is damaged.
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SOLUTION

- close the hublot.

- connect the device,

- Check your domestic elec
trical installation.

- Replace the fuse.

- Turn the selector and pres
s start /Pause again.

- Open the water inlet tap.

- Check the connection of the
water inlet pipe.

- Clean the filter of the water
intake pipe.

- Close the window correctly.

- Refer to the section in the ch
apter "water emptying”.

- Check the connection
of the drain pipe.

- Clean the drain pump.
- Distribute the linen.

- Check the connection of the drain pipe.
- Clean the pump from emptying.
- Distribute the linen.

- Use less laundry or choose a laundry
more adapted.

- Check the connection of the water intak
e pipe.

- Replace it if necessary.



TROUBLESHOOTING

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

- You have used too little laundry or a - Increase the amount of laundry or
Washing results are not satisfactory. m‘w e _dm'“’mm?&“"mﬂelmzm
m  iibtom stains have not been breatad ss stubbom stains,
before washing. - Check that you have selected the right
- You have not selected the right prog program and the ri
ram or the right temperature. -Introduce less laundry into the drum.

- There is too much linen.

Detergent residues remain in the - Wet powder detergent has agglom - Wiean the product tank wel,
roduct tank erated in the product tank. - Wait for the end of the washing cycle.
:‘he C 5 not » - The program is not finished. » - Wait 2 minutes,
window does not open, - The window blocking device is not d A T D
eactivated Drain the water.

~Thereiléooma|wdarlnmaum.

-You have not removed the prote - You have not removed the prote
The washing machine vibrates » ctive devices for transport and the . ctive devices for transport and the
Ruiscey; -Ywm"m(ad}ml.dmm - You have not adjusted the fest.

- The load of linen is not properly - The load of linen is not property.

distributed in the drum.

Spin starts late or the washing ma » - There is itie linen in the drum. .
i i - The electronic anti-imbalance safety device Distributed in the drum.
LRI, has been activated because the linen is not *

well distributed in the drum. To distribute the
cloth better, the drum rotates in both directions
until there is no more imbalance. The lavelinge
will then perform its,

Spin normally.

However, if after 10 minutes the load is still not pr
operly distributed, the final spin is not carried out.
-In this case, it is advisable to rogrammer a new
spin taking care. Before unpacking Manually
the laundry.
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TROUBLESHOOTING

DISPLAY MEANS
= { m) The washerfills over time. =i

-’ Water drainage over time. -’

y
L
[ |
v

Door lock is breakdown, I’

7
£
H
v

Water is overflowed. -’

The electrical motor is
-’ breakdown, -’

oy
iy

Nyl
)
O
\ 4

The heater does not work. I’

There is a temperature
-’ sensor fault. -’

Unmatched software/
E E I’ hardware on mainboard and m
frequency inverting plate .

E '3 I’ communication failures, I’

E =E -’ Inverter failures. -’

The procedure running is
I’ not corresponded to the I’
cycle that the knob points.
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SOLUTIONS

Check if the tap is opened.
Check if the water pressure
is too low.

Check if the inlet hose is
blocked.

Check if the drain pump is
blocked.

Contact a technician if
necessary.

Close the door well again.
Check if the clothes is caught
between the door and seal.
Contact a technician if
necessary.

water automatically until
the water level is suitable
for wash procedure.

Contact a technician if
necessary.

Please contact a technician.

Please contact a technician.

Please contact a technician.

) Please contact a technician.

Please contact a technician.

Please contact a technician.

Turn the cycle selector to the
cycle corresponded to the
procedure working on.



WARRANTY

Your product has been designed and manufactured with the utmost
care.

Your product benefits from a legal guarantee of conformity of 2 years.
Duration of availability of spare parts: 10 years.

What is not covered:

* Damage from accident, misuse, abuse, fire, floods, acts of God or
use with products or accessories not approved by the producer.

* Consumable parts (i.e. light bulbs, batteries, air or water filters,
preservation solutions, etc.)

e Commercial, non-residential, multiple-family use, or use inconsistent
with installation instructions.

* Cosmetic damage including scratches, dents, chips, and other
damage to the appliance finishes.

* Discoloration, rust or oxidation of surfaces resulting from caustic or
corrosive environments including but not limited to high salt
concentrations, high moisture or humidity or exposure to chemicals

® Repairs to parts or systems to correct product damage or defects
caused by unauthorized service, alteration or modification of the
appliance.

e Service to correct improper product maintenance or installation,
installation not in accordance with electrical or plumbing codes or
correction of household electrical or plumbing.

IMPORTANT : Warranty is not covered if the rating label or serial
numbers are removed, altered or not easily determined.

Direct all requests for warranty service to: sav@wesder.fr
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) 2019/2014 with regard to energy labelling of
household washing machines and household washer-dryers

Supplier's name or trade mark: Jeken

Supplier's address: WESDER SAS, 13 Avenue de Fontréal 31620 VILLENEUVE LES BOULOC France

Model identifier: JLLFS8FW-11

General product parameters:

Parameter Value Parameter Value
Rated capacity'® 8,0 |Dimensionsincm Height 85
(kg) Width 60
Depth 52
Energy Efficiency 52,0 | Energy efficiency class®® A
Index® (EEly)
Washing efficiency 1,031 |Rinsing effectiveness (g/kg)® 5,0
index®
Energy consump- 0,473 | Water consumption in litre p 48
tion in kWh per cycle, based on the eco 40-60
cycle, based on programme at a combination
the eco 40-60 pro- of full and partial loads. Actu-
gramme at a com- al water consumption will de-
bination of full and pend on how the appliance is
partial loads. Actu- used and on the hardness of
al energy consump- the water.
tion will depend on
how the appliance
is used.
Maximum temper- |Rated 34 | Weighted remaining moisture 53,9
ature inside the |capacity content®® (%)
treated textile®™ |Half 28
(°Q) Quarter 23
Spin speed® (rpm) |Rated 1400 |Spin-drying efficiency class® B
capacity
Half 1400
Quarter 1400
Programme dura- |Rated 3:38 | Type free-standing
tion@ (h:min) capacity
Half 2:48
Quarter 2:20
Airborne acousti- 76 | Airborne acoustical noise emis- B
cal noise emissions sion class® (spinning phase)
in the spinning

phase® (dB(A)re1
pW)
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Off-mode (W) (if 0,50 | Standby mode (W) (if applica- -
applicable) ble)

Delay start (W) (if 4,00 | Networked standby (W) (if ap- N/A
applicable) plicable)

Minimum duration of the guarantee offered by the supplier: 24 months

This product has been designed to release silver | NO
ions during the washing cycle

Additional information:

Weblink to the supplier’s website, where the information in point 9 of Annex Il to Commission
Regulation (EU) 2019/2023 is found: http://notices.wesder.net

(a) for the eco 40-60 programme.

Note: More data information, please scan the QR code on the energy label.

28




TECHNICAL SPECIFICATIONS

PARAMETER UNIT VALUE
Rated capacity for the ECO40-60 programme, at 0,5 kg k 8.0
intervals (c) g '
Energy consumption of the ECO40-60 programme at
. kWh/cycle 0. 802
rated capacity (Eyy g,y) :
Energy consumption of the ECO40-60 programme at Whicvel
half rated capacity (Eyy 1) cycle 0.386
Energy consumption of the ECO40-60 programme at
. kWh/cycle 0.185
quarter rated capacity (Eyy 1/4)
Weighted energy consumption of the ECO40-60 programme
kWh/cycle 0.473
(Ew)
Standard energy consumption of the ECO40-60 programme
d : prog kWh/cycle 0. 909
(SCEw)
Energy Efficiency Index (EEl) - 52.0
Water consumption of the ECO40-60 programme at
] L/cycle 60.0
rated capacity (lefu")
Water consumption of the ECO40-60 programme at
. L/cycle 44.0
half rated capacity (Wyy ;)
Water consumption of the ECO40-60 programme at
) L/cycle 38.0
quarter rated capacity (W 1/4)
Weighted water consumption (W) L/cycle 48
Washing efficiency index of the ECO40-60 programme at
. - 1.031
rated capacity (1)
Washing efficiency index of the ECO40-60 programme at
half rated capacity (l,,) - 1.031
Washing efficiency index of the ECO40-60 programme at
. . 1.031
quarter rated capacity (1,,)
Rinsing effectiveness of the ECO40-60 programme at "
rated capacity (Ig) 9kg 5.0
Rinsing effectiveness of the ECO40-60 programme at "
half rated capacity (Ig) 9ka 4
Rinsing effectiveness of the ECO40-60 programme at
g/kg 5.0

quarter rated capacity (Ig)
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Programme duration of the ECO40-60 programme at

rated capacity (t,,) M 3:38
Programme duration of the ECO40-60 programme at )

. h:min 2:48
half rated capacity (t,) :
Programme duration of the ECO40-60 programme at )
quarter rated capacity (t,,) . 2:20
Temperature reached for minimum 5 min inside the load °c
during ECO40-60 programme at rated capacity (T) 34
Temperature reached for minimum 5 min inside the load °c
during ECO40-60 programme at half rated capacity (T) 28
Temperature reached for minimum 5 min inside the load °C
during ECO40-60 programme at quarter rated capacity (T) 23
Spin speed in the spinning phase of the ECO40-60 rpm 1400
programme at rated capacity (S)

Spin speed in the spinning phase of the ECO40-60 rpm 1400

programme at half rated capacity (S)

Spin speed in the spinning phase of the ECO40-60 rpm 1400

programme at quarter rated capacity (S)

Remaining moisture content for the ECO40-60 .

programme at rated capacity (Dg) % $3.90

Remaining moisture content for the ECO40-60 programme .

at half rated capacity (D4,) % 5390

Remaining moisture content for the ECO40-60 programme .

at quarter rated capacity (D4,) % §3.90
Weighted remaining moisture content (D) % 53.9

Airborne acoustical noise emissions during ECO40-60

programme (spinning phase) [R(A) 1 1 pW 76

Power consumption in ‘off mode’ (P,) 0.50

Power consumption in ‘standby mode’ (P, -

Does ‘standby mode’ include the display of information? - -

Power consumption in ‘standby mode’ (Pg,,) in condition of W _

networked standby (if applicable)

Power consumption in ‘delay start’ (P ) (if applicable) w 4.00
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Parameter/Capacity

Inverter Motor Series

8kg
Model JLLFS8FW-11
Voltage 220-240V~/50Hz
Rated Power 1900W
Water Pressure 0.05-0.8MPa
Outer Dimension 60*52*85

(W*D*H)cm
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DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCE

“European directive 2012/19/EU on Waste from Electrical and Electronic
Equipment (WEEE), requires that used household appliances are not thrown into

the normal municipal waste stream. Used appliances must be collected separately
in order to optimize the rate of recovery and recycling of materials that compose

them, and to reduce the impact on human health and on the environment. The crossed bin
symbol is affixed to all the products to remind you of the obligations of separated collection.
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